

傍晚,22个红绿灯15分钟通过……

邢台女子切羊肉片断四指 交警护航市民避让开启生命通道

□文/本报记者 南开宇 图/本报首席记者 李青

求助 邢台女子断四指欲来石救治

2019年9月9日17时50分左右,石家庄市公安交警裕华交警大队分控中心响起急促的电话铃声。正在值班的辅警冯力宁接起电话,听筒内立刻传来一个焦急的声音:“您好,是交警吗,我们在邢台,有人手指断了,需要去石家庄省三院救治,请您帮帮忙,让我们的车能用最快速度到达医院!”

接到这通急促的求助,冯力宁立刻意识到伤者必须得到交警的帮助才行,因为此时已经是石家庄的晚高峰了。通过电话,冯力宁了解到,对方从邢台开车来石家庄,将从裕华路高速口出,而要去位于维明大街旁的省三院,最方便的就是一路沿裕华路向西。可这也是最麻烦的,因为石家庄市内晚高峰时段的裕华路有多少车,石家庄市民都清楚,肯定会非常拥堵。在这种情况下,要想让伤者尽快到达医院接受治疗,只有交警能给予最大的帮助。

接到求助后,冯力宁迅速将情况向领导汇报,除了裕华交警大队辖区外,裕华路去省三院还需经过桥西交警大队很长一段辖区,为此,裕华交警大队迅速与桥西交警大队进行沟通,两边商量提前在沿途做好准备,只要伤者乘坐的车下高速口后,沿途能随时沟通情况,确保最短时间内通过沿线,给伤者救治争取时间。

护航 晚高峰警民携手开启生命通道

在随后等待的时间里,裕华交警大队派出三名辅警张朝阳、蒋赛和杨明泽参与这次护送任务。一辆警用摩托和一辆警车提前赶往位于东二环外的裕华路高速口下口处等待。

在随后的过程中,裕华交警大队分控中心的冯力宁前后三四次打电话给求助男子,希望确认其所在位置,以便争取哪怕是护送时能缩短几秒钟的时间。

“我们离裕华路高速下口就只剩15公里了!”这是交警与对方见面前最后一次通话。18时49分,一辆汽车出现在高速下口,赶来护送的交警终于和伤者见面。伤者是一名女士,坐在后排,其右手整个被纱布包裹着,可纱布已经完全被鲜血染红,她脸色苍白,一脸痛苦表情。

这时,裕华交警以警用摩托开道,中间是伤者所在车辆,后方由警车压阵。这个护送小队沿裕华路一路向西,迅速向省三院前进。

警用摩托和警车都闪着警灯,交警沿途不断向晚高峰时段正在裕华路通行的汽车进行喊话,希望广大市民的车辆能够避让,给伤者留出一条通道。同时,裕华分控中心向沿途各路口交警进行通知,以同时两个路口放绿灯的速度向西推进。沿途在路口等待的交警



9月9日下午,邢台一女子意外切断四根手指,危急时刻从邢台赶往石家庄,前往省三院救治。下高速已是石家庄晚高峰时段,此时的裕华路到省三院满是车流。可在裕华交警、桥西交警和市民合力下,仅用15分钟就通过了22个路口信号灯,将伤者送达,上演了一场“生命护航 绿色通道”的速度奇迹。



■警车护送、市民避让急奔医院。



■15分钟送到医院。

们则提前将车流管控,以便护送小队快速通过。

从裕华路建设大街路口开始,向西就属于桥西交警大队辖区。由于提前接到通知,桥西交警大队也提前做出布置,沿途各路口的交警同样对车流进行管控,加上桥西交警大队分控中心的帮助,从高速口赶来的护送小队飞一般向省三院前进着。警灯闪烁,警笛长鸣下,沿途的所有车辆看到有伤者送往医院,都听从交警指挥,迅速给飞驰而来的车队让出一条车道。这才保证了护送小队的顺利前行。

奇迹 22个信号灯仅15分钟送达

从裕华路到维明大街,最终到省三院急救中心,贯通石家庄市东西的这条大道,在晚高峰时段,车流最密集拥堵时,给出了最大助力。19时04分,交警将伤者送进了省三院,并搀扶着伤者来到医生面前。

熟知石家庄情况的市民都知道,晚高峰时段的裕华路有多拥堵。而从裕华路到维明大街,再到省三院,沿途22个路口信号灯。如此长的距离,如此时段,在大家的通力配合下,全程仅用15分钟就将伤者送到医护人员身边。石家庄交警和市民的配合,在晚高峰时段的街头,上演了一场“生命护航 绿色通道”的速度奇迹。有见证这一幕的路人感慨:“速度真的是太快了,快得像风一样,很难想象这种速度可以在石家庄晚高峰的裕华路上出现……”

在省三院,医生将受伤女士右手上的纱布打开,血迅速喷了出来。只见这名女士的右手只有大拇指完整,其他四个手指一部分被切断。而切断的手指被他们放在冰袋中,一同带了过来。20时25分左右,陪伤者前来石家庄的同行人士表示,伤者将马上进入手术室进行手术。

据打电话求助的同行男子表示,受伤女士姓王,今年35岁。悲剧发生在9日15时30分左右。这名女士在操作一台切肉片机时,由于意外,右手的四个手指被机器切断。他们迅速将人送到邢台巨鹿的医院,当地医生表示情况较严重,必须送到石家庄省三院救治才有希望,于是接到求助后,才有了石家庄交警“生命护航”的一幕。



■观看生死时速小视频,请扫二维码。

雪佛兰全新 SUV 创界上市

9月5日,在上汽通用广德试车场,雪佛兰全新SUV创界Trailblazer正式发布上市,共推出5款车型,售价13.99-17.99万元之间。

创界全系满足“国六B”排放标准,而且创界全系车型均享受发动机、变速箱等动力总成主要零部件8年或16万公里原厂质保服务,以及可享受每年100G OnStar安吉星车联应用免费流量。

创界9AT车型配备了智能四驱系统,在任何工况下均能实现手动控制断开,并可在0.2秒内快速响应切换,拥有强悍的脱困能力和爬坡能力;车身19°的接近角、24°的离去角和仅5.6m的转弯半径,全面彰显专业的SUV操控性能。雪佛兰创界搭载了第八代Ecotec 435T

(1.3T)直喷涡轮增压发动机,最大额定功率达到121kW/5600rpm,在1500-4000转/分的转速区间可迸发出240牛·米的峰值扭矩,匹配9速HYDRAMATIC手自一体变速箱与CVT智能无级变速箱。匹配9AT变速箱的创界百公里加速9.3秒、百公里油耗6.7L;匹配CVT变速箱的创界车型百公里加速仅9.1秒,百公里油耗5.9L。

此外,创界还拥有10项智能安全功能,包括AHBA自适应远光辅助、FDI前车距离提示、FCA前方碰撞预警、AEB碰撞缓解制动、SBZA侧盲区报警及RCTA后方通过交通警报等,轻松应对各种复杂路况。

全新一代传祺GA6“弯九”石家庄站落幕

9月6日,“全新一代传祺GA6全民体验季暨没有弯道的传祺世界第9季”活动石家庄站隆重开启,到场嘉宾尽享驾控美好时刻。

此次试驾特别设置了弯道驾控挑战、自动泊车体验、多样化互动体验、竞品车型对比等体验专区,模拟了“直角东望洋”“蒙地卡罗极限调头弯”“加泰罗尼亚直角弯”等多项国际著名赛道,几乎集合了世界难度系数最高的弯道。经过刺激的极限试驾体验,到场者深深折服于全新一代传祺GA6的稳劲驾控。

全新一代传祺GA6搭载1.5T GDI高压直喷发动机,匹配爱信6AT变速箱,最大功率124kW,最大扭矩265N·m。提速时,能明显感觉到持久的推背感;而在极限过弯时,无论是起步还是刹车,总能获得十分迅速的动力响应。另外,0-100km/h加速8.8s,紧急制动距离仅为35.45米,亦令人叹服。